

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Buenas memorias

La Infantería Española

Flandes y Marruecos

La festividad angustia que mañana celebra la Iglesia Católica en el dogma póstumo y consagrado de la Concepción la mucha de María es una efemérides singular y altamente simpática para la Infantería.

Era un ejército dignamente español, que se alegraba porque defendiese este giorno nuestros más ilustres hermanos y hermanas más gloriosas. Un verano, iba por la Campaña de China, cuando del regimiento de Infantería se alzó el Ejército Español.

Hoy que lucha valientemente el glorioso Ejército en Marruecos es oportuno recordar con motivo de esta fiesta el origen histórico de ese Patronato mariano. Y no mejor evoca los famosos Tercios españoles de Platero.

Ha aquí lo que nos dice la Historia: «En 1609. Para que no se apoderaran los protestantes de las tierras de Flandes, peleaban en Holanda nuestros famosos Tercios, la mejor y más valiente infantería que se ha visto en el mundo. Y, como no está reflejado el valor con la plenitud y con la fe, aquellos soldados eran valientes y religiosos».

Valiente y religioso era también el capitán don Francisco de Bobadilla, y al comienzo de Diciembre de aquel año de pués de la toma de Amberes, se retiro a la Isla de Bonaire, entre el Mosa y el Vahán, con unos cinco mil infantes. Tuvo entonces Holak, jefe de la escuadra protestante, una terrible idea. Abrió un boquete al dique por donde corre aprisionada el agua del Mosa para que no inundase las tierras, que allí estén más bajas de ordinario que el nivel del río. En un instante, se precipita por el boquete el río, saqueando la campiña y quedan los españoles rodeados de agua, que sube arremolinado y los obliga a resarcirse apurados a las dudas que sobrecaían y al montecillo de Empel, quedando así en tres isletas presas y sitiadas por el agua olaco mil españoles. Acercáense entonces los holandeses en sus naves, y sitiandole con ellas, invitándole a rendirse.

Masaje, españoles, no se rendían mientras hubiese alguna esperanza. Pasaron así cinco días mal vestidos, mal comidos, mal provistos de las pocas cosas que habían salvado del naufragio repentino.

En tanto, trabajaban los soldados por atrincherar para su defensa las columnas, uno cavando detrás de su tienda, encontró una tumba, y vió con gran sorpresa en ella pintada la Inmaculada Concepción. Corrieron todos a ver la imagen, y entre los primeros el capitán Bobadilla, al bendijendo a la Virgen de libertad y de victoria semejante hallazgo, precisamente y en víspera de la fiesta de la Inmaculada. Formáronse los soldados en columna y condujeron la imagen en triunfo a una iglesia.

Postregó toda la Infantería ante la Madre de Dios, y pidió su auxilio su favor y auxilio en tan apurado trance. La misma tarde, luego noticia de la providencia de Dios, fuese extenso el benevolencia del cielo, dióse viento valenton y sobremanera frío, que barrió en parte las aguas y, sobre todo, las propulsó a caerse. Holak, que vió este cambio de fortuna, temió, y esa razón, la persistió en aquel sitio.

quedó convertido de sitiador en sitiado, presas sus naves por el hielo, y a todo remo retirarse al Mosa, corrido de abandonar la presa que creía segura.

Entonces nuestros soldados, valientes como eran, acometieron a su vez a los que se retiraban.

Sereno amaneció el día siguiente de la Inmaculada. Trasladados en lanchas los infantes llevaron consigo a Bolduo la prodigiosa imagen y fundaron una cofradía de soldados bajo el título de Soldados de la Virgen Concepción sin mancha.

Difundida la noticia por todos los Tercios de Flandes, miles de infantes se alistarón en fila y poco más tarde Alonso Pérez, también en su regimiento militó en la Infantería de España. Y desde entonces, la venerada Concepción es la Patrona de la Infantería española.

De Sociedad

Notas varias

Ha sido nombrado en propiedad catedrático de ampliación de Matemáticas y Geometría de la Escuela de Industrias don López Pooh.

Hemos sido atentamente invitados por el coronel del regimiento Sevilla don José Cubiles Banco, a la Salve de esta tarde y a la Misa de mañana a las diez en Santa María de Gracia, con motivo de la fiesta de la Patrona.

Muy agradecidos a la atención.

Omónimáticos
Mártires, festividad de la Inmaculada Concepción, celebran en fiesta oblatas, entre otras, las Excelentísimas señoras de Márquez y Condeas de Cañavallero, S. Flores de García Verdoy, Catá, Gómez, Mir, Oliver, Barrios, Muñoz, Pelegado, Cardoso, Giménez, y viales de Gutiérrez y Montenegro.

Señoritas de Guitart, García Verdoy, García del Real, Catá, Murcia y Vera.

El nuevo tren rápido

Como ya dimos cuenta a nuestros lectores desde el día 4 viene diariamente a Cartagena un tren rápido, combinado con los de Valencia y Madrid, que sale de Chinchilla a las 16:10, pasa por Murcia a las 19:56, y llega aquí a las 21:35.

También sale de éste, diariamente, a las 8:40 el tren rápido que sigue lleva coches de 1.º y 3.º clase, con billetes al mismo precio que en el correo, sin coche restaurante, pero en Murcia está 24 minutos, tiempo suficiente para almorzar. Este tren tiene las siguientes paradas:

En Balsicas	a las	8:30
En Murcia	'	9:45
En Alcantarilla	'	10:30
En Archena	'	11:04
En Ulea	'	11:20
En C. J. Z.	'	11:49
En Calasparra	'	12:32
En Agramonte	'	13:04
En Hellín	'	13:44
En Tobarra	'	14:04
En Chinchilla	'	15:15

En Chinchilla muere el tren pero éste combina la con los rápidos de Valencia a Madrid los martes, jueves y sábados y con los de Madrid a Valencia los lunes, miércoles y viernes; los domingos no hay combinación y queda en Chinchilla. Se llega a Madrid a las 22 y a Valencia a las 20.

Como este tren llega a Murcia a las 9:40 se puede tomar en dicha estación el que de ésta sale a las 10:10 con dirección a Alicante.

La obra maestra

Pintaba el Oreador con mano diestra, si siempre, como hoy, el pensamiento el lecho colosal del firmamento que reflejadas sus bellezas maestras.

Por paleta brillaba en su niniega el sol recién nacido, y sobre el viento cabalgaban portento tras portento, cuando aborto seca en obra maestra.

Sacudido el pinos—chorro de estrellas—mojólo en su futuro corazón, y en cuatro picostillas—las más bellas—trazó la media luna entre las nubes, asomáronse a verla los querubines, y apareció por fin la CONCEPCIÓN!

E. Saavedra L.
Presbítero.

Ferretería y Batería de Cocina

Pedro Sabater, Hijo

Aire 28 ... (Sucesor de Hermonella) — San Miguel 2

Grandes rebajas de precios!

Esta casa acaba de recibir un inmenso surtido en BATERIA DE COCINA de Hierro estafado, esmalte, y en Aluminio de las mejores marcas del País y del Extranjero a PRECIOS MUY ECONOMICOS.

También se ha recibido una gran remesa de artículos para Comedor, objetos para REGALOS Y OTROS para uso de Casa, muy conveniente por la GRAN ECONOMIA de sus precios.

Lo que pone en conocimiento de su numerosa y distinguida clientela por ser la ocasión de COMPRAR BARATO Para convencerse de ello, no dejen de visitar la sección de BATERIA DE COCINA, de reciente reapertura, instalada en la calle San Miguel, número 2.

Teatro Circo

Ruta de hotel, aunque modestamente los traductores la clasifican como comedia policial, se excedieron en la clasificación. Aunque la palabra vaudeville no sea castellana, en el arte teatral está aceptada y como van levi lo más que como comedia debió anunciar esa farsa entretenida o ratos y de algún interés en sus dos últimos actos.

El año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento

Sevilla

se ha verificado la lectura de los trabajos remitidos por las clases y soldados del 33 para el concurso literario.

Este año,

en el

cuartel

del Regimiento